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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 

 

   Csapataink eredményei - 2015. július 27-től augusztus 2-ig: 
 

 

U19(’97/’98)  1. felkészülési mérkőzés – 2015.07.28.  18.00 óra  
XI.Kánai út 2-4., Újbuda Sportcentrum - műfüves nagypálya, 3x30 perc, 50 néző 

 

Budai FC-Tabáni Spartacus –  MAFC-Műszaki Egyetem (felnőtt)   4-1  (2-0, 1-0, 1-1) 

G: Molnár (3), Kovács   

 

Sóvàri – Surnyák, Siklósi, Hűvös, Gallwitz – Lukász, Gyurácz, Polonyi  – Jakab,Molnár, Pfeiffer  

Cs: Horváth, Molnár V., Kovács  

 

Mérkőzéselemzés: 

 Az első edzőmérkőzésünket kedd este játszottuk a Kánai úton.a MAFC felnőtt csapata ellen, akik tavaly a 

BLSZ II-ben, de idén már a BLSZ I. osztályában szerepelnek, Az ellenfél kérésére a megszokott 2x45 perc helyett, 

3x30 percet játszottunk.   

  
 A mérkőzés első 15-20 percében óriási fölényben játszottak U19-es fiaink, ami nemcsak játékban, hanem két szép gólban is 
megmutatkozott. A kétgólos előny az első a második harmad középéig megmaradt, amikor Kovács lévén megszereztük a harmadik 
gólunkat, mely túlságosan is megnyugtatta csapatunkat, így az addig is alacsony tempó, még kisebb lett. Sajnos, a visszaesés 
koncentrációban is megtörtént, melynek következtében egyre több egyéni hiba csúszott játékunkba, így ellenfelünk kontrákból 
veszélyeztetett. A harmadik felvonásban nagyban romlott a színvonal, így gólt is kaptunk, de Molnár 3. góljával így is simán, 4-1-re 
megnyertük a mérkőzést.  

 

 Összegzés: Első nyári mérkőzésnek teljesen megfelelő volt ez a találkozó, ahol lemérhettük milyen erősségű 

ellenfelek várhatnak ránk a felnőtt, BLSZ II. osztályban. Pénteken Diósgyőrben már nehezebb dolgunk lesz, ahol 

ennyi egyéni hiba nem fog beleférni, mert lényegesen nagyobb minőséget képvisel a DVTK U19-es korosztálya.  

 

Hajrá Budai FC! HajráTabán! 
 

Edző: Helm Tamás 

 

 
 

 

 

http://www.tabanispartacus.hu/


 

U19(’97/’98)  2. felkészülési mérkőzés – 2015.07.31.  11.00 óra  
Miskolc,  Andrássy út 61., DVTK Sporttelep - füves nagypálya, 2x45 perc, 20 néző 

 

Diósgyőri VTK U19 - Budai FC-Tabáni Spartacus      8-1 (4-1) 

G: Molnár  

 

Sóvàri – Surnyák, Siklósi, Molnár V., Gallwitz – Lukász, Gyurácz, Zana – Jakab, Molnár, Pfeiffer                      

Cs: Horváth, Kovács  

 

Mérkőzéselemzés: 

 Pénteken, korán reggel indultunk Diósgyőrbe, ahol három korosztályból legjobbjaiból alakították ki a 

jelenlegi U19-es csapatot. Nehéz mérkőzésre készültünk, és tudtuk, tempóban, gyorsaságban, valamint 

agresszívitásban emelnünk kell a szintet, ami sikerült is, de a sorozatban elkövetett egyéni hibák nagyban 

megnehezítették a helyzetünket.  

  
 A mérkőzést nagyon jó ritmusban kezdtük, amivel meglepetést okoztunk első osztályú ellenfelünknek, és már a 2. percben Molnár 
Laci remekül cselezte be magát a tizenhatoson belülre, ahol már csak szabálytalanul tudta megállítani a diósgyőri védő. A jogosan megítélt 
bűntetőt a sértett értékesítette. A vezetés nekünk nagyobb önbizalmat, a hazaiaknak zavarodottságot okozott, amit sajnos fiaink nem tudtak 
kihasználni, mert a három előttünk adódó nagy lehetőségből egyet sem értékesítettek, pedig még egy gól egy más mérkőzést hozhatott 
volna minden szempontból. A 15. perctől azonban a DVTK átvette az irányítást, és az egyéni hibáinkat kihasználva négy gólt rúgott, amire 
nekünk nem volt válaszunk. 

A második játékrészben igyekeztünk javítani az eredményen, de I. osztályú ellenfelünk folyamatosan kontroll alatt tartotta a játékot, 
így nem igazán voltunk képesek csökkenteni az eredményben mutatkozó különbséget. A helyzetünket tovább rontotta, hogy az idő előre- 
haladtával, csapatom egyre fáradt, ennek következtében egyre több hiba csúszott a futballunkba, amit a már a felkészülésben amúgy is 
hetekkel előbbre járó, piros-fehér alakulat könyörtelenül ki is használt, így végül súlyos, 8-1-es vereséget szenvedtünk. 

 

 Összegzés: Ez a mérkőzés megmutatta mindenki számára azt, hogy miben kell előre lépnünk az előttünk álló 

pár hétben. Én azon leszek, hogy a bajnoki rajtra csapatom mentálisan, taktikailag, fizikailag tökéletes állapotban 

legyen. Ami a meccset illeti, a tanulságokat levonva a munkára kell koncentrálni, és dolgozni továbba sikerekért! 

 

Hajrá Budai FC! HajráTabán! 
 

Edző: Helm Tamás 

 

 

U17(’99/’00)  1. felkészülési mérkőzés – 2015.08.01.  17.00 óra  
Kecskemét,  Csabai Géza krt.1./a., KTE Sporttelep, Széktói Stadion - füves nagypálya, 2x45 perc, 20 néző 

 

Al-Wahda Akadémia U15 (UAE) - Budai FC-Tabáni Spartacus  0-7 (0-3) 

G: Szabó I. (2), Somogyi, Petry, Bíró, Ludvig, Kálló 

 

Orczy - Simon, Somogyi, Kulcsár, Radnó - Petry, Barta, Bíró - Ludvig, Molnár, Kálló 

Cs: Prizzia, Hutter, Szabó S., Szabó I., Jobbágy, Horváth 

 
U17-es csapatunk a 2015-16-os szezon első edzőmérkőzését játszotta le Kecskeméten, az Egyesült Arab 

Emirátusokból érkező akadémia U15-ös csapata ellen. A mérkőzés kiváló időben a kecskeméti stadion 

centerpályáján, nagyszerű körülmények között zajlott le. 

 
Az Al-Wahda csapatának kifejezett kérése volt a mi U17-es csapatunk, velünk szerettek volna játszani. A két éves korkülönbség már a 
mérkőzés első perceiben kiütköztek a javunkra, de ellenfelünk az első félidőben még igen jól tartotta magát. A három bekapott góljuk 
ellenére is próbáltak játszani, futballozni. 
A második félidőre már teljesen kirajzolódott a két csapat közötti erőnléti, és labdarúgó tapasztalatból fakadó tudáskülönbség, így könnyed 
győzelmet arattunk. 
 

Összegzés: 

Gratulálok a csapatnak az első alkalommal mutatott játékhoz, és a mérkőzéshez való hozzáálláshoz. 

 

Hajrá Budai FC! HajráTabán! 
 

Edző: Kun István 



 
 

U15(’00) 1. felkészülési mérkőzés – 2015.07.31.   11.00 óra  
XI.Kánai út 2-4., Újbuda Sportcentrum - műfüves nagypálya, 2x35 perc, 30 néző 

 

Budai FC-Tabáni Spartacus  – Dorogi FC U16      0-4 (0-2) 

G: - 

 

Összeállítás: 

1. félidő:  Farkas - Győrfi, Légrádi, Ullrich, Szaniszló - Riesz, Baráth, Rozsáli - Boros, Bátor, Dudás 

2. félidő:  Daradics - Sóoky, Légrádi, Boksai, Riesz - Schuszter, Abaházi, Illyés - Abdullah, Bátor, Kajzinger 

 

Ellenfelünk a tavalyi MLSZ U15  Közép- Nyugat bajnokság bajnoka volt. Tudtuk, hogy a koncentrált játékra és 

pontosságra szükségünk lesz a mérkőzés folyamán, hogy tartani tudjuk az iramot.  

A dorogi csapat az első 15 percben diktálta a mérkőzés iramát, amihez lassan alkalmazkodtak a játékosok. Ebben a periódusban 2 gólt 
kaptunk egyéni labdavesztésekből. A 18. perctől a játék kezdeményezését már hosszabb ideig meg tudtuk tartani, és igyekeztük birtokolni a 
labdát. Helyzeteket nehezen tudtunk kialakítani a szervezetten játszó ellenfelünkkel szemben. Az egy év korkülönbség érezhető volt, mind 
fizikálisan, mind taktikailag, ennek ellenére a védekező párharcok jelentős részét meg tudtuk nyerni, ami a megfelelő hozzáállásnak, és  
küzdeni tudásnak volt köszönhető. A kapu előterében ebben a játékrészben két nagy helyzetünk volt, amit nem tudtunk értékesíteni.  
A második játékrészben ismét magunkhoz ragadtuk a kezdeményezést, és ennek gyümölcseként többször helyzetbe kerültek a támadó 
játékosaink. A hozzáállással, és a játékra való törekvéssel ebben a félidőben is elégedett voltam. A védelem kétszer kapitulált, de többször 
is remekül oldották meg a játékszituációkat, mind védekezésben, mind támadásban. 
 

Összegzés: 

A mérkőzés kiváló lehetőséget biztosított arra, hogy a csapatjátékában rejtőző hibákra fény derüljön.  Egy 

szervezeten támadó, és védekező csapat ellen is láttam gyönyörű megoldásokat. De a legfontosabb, hogy a játékra 

való törekvés, és igyekezett végig jelen volt a játékunkban. Védekezésben minden játékos megvívta a maga 

párharcát a pályán. A test-test elleni ütközéseket a fizikai hátránnyal szemben is felvállaltuk, és bátran védekeztünk 

előre. A támadójáték az ellenfél 30-35 méteréig jól ment, de a védelmüket nem tudtuk megfelelő számban áttörni, 

így a gólszerzés ezen a mérkőzésen elmaradt.  

Egy ilyen erősségű csapattal szemben is bátran vállaltuk fel a játékunkat. Minden játékos megérdemli a dicséretet a 

hozzáállása miatt. Látnunk kell, hogy a megkezdett út jó, de még nagyon az elején vagyunk, így még rengeteg 

munka és verejték vár ránk, hogy azt a csapatjátékot lássuk vissza a pályán, amit szeretnénk. 
 

Hajrá Budai FC! HajráTabán! 
 

Edző: Helm András 
 

 

 

U14(’02) 1. felkészülési mérkőzés – 2015.07.31.   9.00 óra  
XI.Kánai út 2-4., Újbuda Sportcentrum - műfüves nagypálya, 3x30 perc, 25 néző 
 

 

Budai FC-Tabáni Spartacus – BVSC     1-1 (1-1)   

G: Kubitsch 

 

Bartha – Szél, Rosdy, Polgárdi, Knódel - Borbíró, Dávid, Jancsó,- Kubitsc, Horváth, Jónás 

Cs: Mihályi, Illés, Hatvany, Simon, Bartha V., Pap, Kádár, Hutter 

 

 

A 2002-es csapat irányítását vehettem át a nyártól, ahol már vannak olyan játékosok, akikkel egy fél szezont együtt 

töltöttem, hiszen már közösen dolgoztunk a 2001-es csapathoz feljátszva ez előző idény tavaszán. A játékosok 

többségét ismertem, de a játékban mutatott teljesítményükről, pozíciókról, még nem teljes a kép. Az első 

felkészülési mérkőzésünket a BVSC 2002–es csapata ellen játszottuk, akik szintén az MLSZ II. osztályában fognak 

versenyezni.  

  
 
 



 
 
A mérkőzésen azt gondolom nagy lelkesedéssel és jó hozzáállást mutatva játszottak a fiúk. Látszott rajtuk, hogy mindenki motivált és a 
legjobban szeretne játszani, hiszen folyamatosan vannak próbázók a csapatban érkeznek játékosok, így a csapatba kerülés nagy versenyt 
jelent mindenki számára. Ami a játékot illeti kellemes benyomás ért. Az ellen felünk is megpróbált futballozni, ami jó volt, mert mi is a rövid 
passzos, kis játékkal próbáltunk játszani. A csapat még a felkészülés elején van, így nagyon sok munka, edzés vár a srácokra.  
 

 

Összegzés: 

Úgy gondolom, hogy a látottak alapján a játékunkban, van sok javítani való, mert a bajnokságban, sokkal gyorsabb 

tempóban, nagyobb nyomás alatt kell majd játszanunk. Törekednünk kell a támadás befejezések sokkal pontosabb 

kivitelezésére. Középső zónában sokkal intenzívebb munkára labdával és labda nélkül. A szélességi pozíciók 

megtartása, labda minél gyorsabb, pontosabb megjátszására. Természetesen voltak olyan szituációk, játék elemek, 

amiket még nem gyakoroltunk, de a felkészülési szakaszban biztosan átveszünk. Az 1:1-es végeredmény reálisnak 

mondható, de természetesen nem vagyunk vele elégedettek. 

 

Hajrá Budai FC! HajráTabán! 
 
Edző: Miták Pál 

 


